The Arts Unify our Communities

7 in 10 Americans believe the arts unify their communities,
and 2 in 5 Americans have changed an opinion or
perception based on an arts experience.
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understand other cultures better = unify us regardless of age, race,
i and ethnicity

Amaricans for the Arts' Public Opinion Pall provides an In-depth look at the parceptions and
attituces about the arts In the United States. Browse more Andings from the Public Opinkan Poll:

““ARTS AmericansForTheArts.org/PublicOpinion
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